LISTA DOS TRABALHOS DA EDITORA UFG QUE SE ENCONTRAM EM FASE DE REVISÃO (04.07.2016)

- Obras sob a revisão de Bruna Mundim Tavares:
· O relógio que não viu o tempo passar, de Adriana Mara Vaz de Oliveira e Elane Ribeiro Peixoto. Editora UFG. Revisão finalizada. Seção de Artes/Divisão de Editoração.

- Obras sob a revisão de Fabiene R. Azevedo Batista:
· O aeroporto que virou bairro, de Adriana Mara Vaz de Oliveira e Elane Ribeiro Peixoto. Editora UFG. Revisão finalizada. Seção de Artes/Divisão de Editoração.
· Guerras de papel, de Fabiana Fredrigo. Editora UFG. A revisão ainda não foi iniciada. Aguardando retorno da autora.

- Obra sob a revisão de Bruna Mundim Tavares e Fabiene R. Azevedo Batista:
· Leituras canônicas e tradição pátria: o pensamento hispano-americano oitocentista em Bilbao, Sarmiento e Sierra, de Libertad Borges Bittencourt. Editora UFG. Revisão finalizada. Esta obra encontra-se Jana Gráfica UFG. 
· Desconstruindo Sofia, de Solemar Silva Oliveira. Primeira revisão.

- Sob a responsabilidade de Bruna, Fabiene e Antón, fica a revisão de:
· Patrimônio cultural da saúde em Goiás: instituições hospitalares, assistenciais, de ensino e de pesquisa. Organizadores: Cristina de Cássia Pereira Moraes, Lena Castelo Branco Ferreira de Freitas e Rildo Bento de Souza. Editora UFG. Primeira revisão finalizada. 

- Obras sob a revisão de Antón Corbacho Quintela:
· Tensões e desestabilizações na formação de professoras/es de inglês, de Rosane Rocha Pessoa e Eliane Carolina de Oliveira. Editora UFG. Labor encerrado. A obra está agora na Divisão de Editoração/ Seção de Artes.
· Moda na escola, organizado por Elisa S. Rocha, Lavínnia Seabra e Ravi Passos. Editora UFG. Labor encerrado. A obra está agora na Divisão de Editoração/ Seção de Artes.
· Direitos Humanos das Mulheres: Múltiplos Olhares, organizado por Silvana Beline Tavares, Patricia Basilio Teles Estabile eMaria Meire de Carvalho. Primeira revisão.
· O Governo Mauro Borges (1961-1964): o Planejamento Tecnocrático e os Limites do Personalismo Populista, de Tereza Cristina P. Favaro. Coleção Companheiros. Primeira revisão.
· A Comunicação Popular, o Debate e o Processo Constituinte no Brasil (1977-1988), de Mariana de Oliveira Lopes Barbosa. Coleção Companheiros. Primeira revisão.
	
- Obra sob a revisão de Fernando Fernandes de Freitas:
· Endoparasitoses de Ruminantes. Organizadores: Welber Daniel Zanetti Lopes e Alvimar José da Costa. Labor encerrado. A obra está agora na Divisão de Editoração/ Seção de Artes.
· Biossegurança: Conhecimento de Graduandos em Farmácia, de Leila Abou Salha. Primeira revisão.
· A Biblioteca, o Livro e as Novas Tecnologias: Práticas de Leitura, Memórias e Conhecimento, de Edna Cândida da Silva. Aguardado o início da revisão.
· O direito natural e a justiça quântica, de Emídio Silva Falcão Brasileiro. Aguardado o início da revisão.
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