SEÇÃO DE REVISÃO DA DIREÇÃO DO CEGRAF/ UFG

LISTA DOS TRABALHOS QUE ESTÃO SENDO REVISADOS DA EDITORA UFG, DA EDITORA DA IMPRENSA UNIVERSITÁRIA E DA GRÁFICA UFG (07.02.2017)

- Obra sob a revisão de Fabiene Riâny Azevedo Batista:

· Guerras de papel: Francisco de Paula Santander e Simón Bolívar, das peças autobiográficas à relação epistolar (1826-1837), de Fabiana de Souza Fredrigo. Editora UFG. Primeira revisão.

- Obra sob a revisão de Bruna Mundim Tavares e Fabiene R. Azevedo Batista:

· Desconstruindo Sofia, de Solemar Silva Oliveira. Editora UFG. Última revisão encaminhada para a “Divisão de Editoração/ Seção de Artes” do CEGRAF/ UFG.

· Anjos quebradores, de João Cezar Pierobon. Gráfica UFG. Primeira revisão encaminhada ao autor (05/12/2016).

- Obras sob a revisão de Antón Corbacho Quintela:

· Música e tradições religiosas em Villa-Boa de Goyaz, de Maria Ludovico de Almeida e Silva. Editora da Imprensa Universitária. Primeira revisão.

· 100 anos de Bernardo Élis. (Tarsilla Couto de Brito; Wilson José Flores Jr. [Org.]). Editora da Imprensa Universitária. Primeira revisão.

- Obras sob a responsabilidade de Bruna, Fabiene e Antón

· Patrimônio cultural da saúde em Goiás: instituições hospitalares, assistenciais, de ensino e de pesquisa. (Cristina de Cássia Pereira Moraes; Lena Castelo Branco Ferreira de Freitas; Rildo Bento de Souza [Org.]). Editora UFG. Primeira revisão encaminhada para a “Divisão de Editoração/ Seção de Artes” do CEGRAF/ UFG (out. 2016).

· Direitos Humanos das Mulheres: Múltiplos Olhares. (Silvana Beline Tavares; Patricia Basilio Teles Estabile; Maria Meire de Carvalho [Org.]). Gráfica UFG. Primeira revisão iniciada (17/01/2017).

· Inscrições da memória (Renata R. Ribeiro; Solange F. C. Yokozawa; Antônio Manuel Ferreira [Org.]). Editora UFG. Primeira revisão.

· Tropas e Boiadas, de Hugo de Carvalho Ramos. Edição diplomática do centenário do lançamento da obra. Editora UFG. Primeira revisão.
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