SEÇÃO DE REVISÃO DA DIREÇÃO DO CEGRAF/ UFG

LISTA DOS TRABALHOS DA EDITORA UFG E DA GRÁFICA UFG (15.12.2016)

- Obra sob a revisão de Fabiene Riâny Azevedo Batista:
· Guerras de papel: Francisco de Paula Santander e Simón Bolívar, das peças autobiográficas à relação epistolar (1826-1837), de Fabiana de Souza Fredrigo. Editora UFG. A revisão ainda não foi iniciada. Aguardando retorno da autora.

- Obra sob a revisão de Bruna Mundim Tavares e Fabiene R. Azevedo Batista:
· Desconstruindo Sofia, de Solemar Silva Oliveira. Editora UFG. Primeira revisão encaminhada à “Divisão de Editoração/ Seção de Artes” do CEGRAF/UFG (agosto 2016).

- Obras sob a responsabilidade de Bruna, Fabiene e Antón:
· Patrimônio cultural da saúde em Goiás: instituições hospitalares, assistenciais, de ensino e de pesquisa. Organizado por Cristina de Cássia Pereira Moraes, Lena Castelo Branco Ferreira de Freitas e Rildo Bento de Souza. Editora UFG. Primeira revisão encaminhada para a “Divisão de Editoração/ Seção de Artes” do CEGRAF/UFG (outubro 2016). 
· Direitos Humanos das Mulheres: Múltiplos Olhares. Organizado por Silvana Beline Tavares, Patricia Basilio Teles Estabile e Maria Meire de Carvalho. Gráfica UFG. Primeira revisão iniciada. 
· Democracia e ciências sociais: memória, políticas e desigualdades. Organizado por Pedro Célio et al. Gráfica UFG. Obra revisada, editorada e impressa.


----------oooOooo----------

