LISTA DOS TRABALHOS DA EDITORA UFG E DA GRÁFICA UFG QUE SE ENCONTRAM EM FASE DE REVISÃO (23.03.2016)

- Obras sob a revisão de Bruna Mundim Tavares:
· O aeroporto que virou bairro, de Adriana Mara Vaz de Oliveira e Elane Ribeiro Peixoto. Editora UFG. Encaminhada para a “Divisão de Editoração/Seção de Artes”.

- Obras sob a revisão de Fabiene R. Azevedo Batista:
· O relógio que não viu o tempo passar, de Adriana Mara Vaz de Oliveira e Elane Ribeiro Peixoto. Editora UFG. Encaminhada para a “Divisão de Editoração/Seção de Artes”.
· Guerras de papel, de Fabiana Fredrigo. Editora UFG. A revisão ainda não foi iniciada. Aguardando retorno da autora.

- Obras sob a revisão de Bruna Mundim Tavares e Fabiene R. Azevedo Batista:
· A produção do território goiano: economia, urbanização, metropolização, de Tadeu Alencar Arrais. Editora UFG. Encaminhada para a “Divisão de Editoração/Seção de Artes”.
· Leituras canônicas e tradição pátria: o pensamento hispano-americano oitocentista em Bilbao, Sarmiento e Sierra, de Libertad Borges Bittencourt. Editora UFG. Finalizando a primeira revisão. 

- Obras sob a revisão de Fernando Fernandes:
· Modernidade Territorial, de Denis Castilho – Editora UFG – terminando.
· Endoparasitoses de Ruminantes, de Welber D. Zanetti Lopes e Alvimar J. Costa – Editora UFG – iniciando.
- Obras sob a revisão de Letícia Lima Vieira:
· Protocolo de atendimento nutricional do paciente hospitalizado: Materno-infantil, Volume 1 – Paciente Gestante, Nutriz, Criança e Adolescente. O livro já foi revisado.
- Obras sob a responsabilidade de Bruna Mundim Tavares, Fabiene R. Azevedo Batista e Antón Corbacho Quintela:
· Patrimônio cultural da saúde em Goiás: instituições hospitalares, assistenciais, de ensino e de pesquisa. Organizadores: Cristina de Cássia Pereira Moraes, Lena Castelo Branco Ferreira de Freitas e Rildo Bento de Souza. Editora UFG. Ainda será iniciada. 

- Obras sob a revisão de Antón Corbacho Quintela:
· Projeto e Cidade, de Erika Cristine Kneib. Gráfica UFG. Labor encerrado. O livro encontra-se agora em fase de editoração.
· A memória nas órbitas do real: o afeto de angústia na psicanálise e na arte, de Marcela Toledo França de Almeida. Editora UFG. Labor encerrado; aguardando o crivo final da autora.
· Fetiche neo-orientalista, de Laísa Marra. Editora UFG. Labor encerrado; obra remetida à editora do livro
· Tensões e desestabilizações na formação de professoras/es de inglês, de Rosane Rocha Pessoa e Eliane Carolina de Oliveira. Primeira fase da revisão encerrada; aguardando o retorno das organizadoras.

- Obras sob a revisão de Janaynne Carvalho do Amaral
· Protocolo de atendimento nutricional do hospitalizado - Volume 2 – Paciente Adulto/Idoso, de Renata Gomes de Castro Abadi (org.). O livro está na primeira fase de revisão.
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