· DIVISÃO DE REVISÃO – LISTA DOS TRABALHOS DA EDITORA UFG E DA GRÁFICA UFG QUE SE ENCONTRAM EM FASE DE REVISÃO (13.04.2015)

- Os livros em processo de revisão são os seguintes:
· Genealogia dos regimentos internos do Colégio da Polícia Militar de Goiás/ Raimunda dos Santos: Concluída a terceira leitura. O livro está com a autora (envio em 27/3) para que ela faça a leitura final. (Coleção Companheiros).
· Aprendendo com os erros: uma perspectiva comunicativa de ensino de línguas/ Francisco J. Quaresma: Livro diagramado enviado à revisão em 08/4. Início do crivo final, mas ainda precisam ser resolvidas pendências entre editoração e autor (imagens).
· Adoção multiparental no direito brasileiro: fundamentações e efeitos jurídicos/ Larissa Nunes Mota. Em processo de terceira revisão. (Coleção Companheiros).
· INVENTÁRIO FLORESTAL, de Fábio Venturoli. Revisão concluída; está na Editoração, em fase final.
· ECOLINGUÍSTICA, de Hildo Honório do Couto, Elza Kioko Nakayama Nenoki do Couto, Gilberto Paulino de Araújo e Davi Borges de Albuquerque (Orgs.). Iniciada a primeira leitura, interrompida para a revisão da revista Polyphonia.
· POLYPHONIA. Revisão concluída e aprovada pela autora; textos seguem agora para a Editoração.
· Revista Polyphonía, v. 24, n. 2, 2014: Procedeu-se a duas revisões de cinco textos (os autores já foram contatados e as pendências resolvidas); aguardando a conclusão da revisão dos demais textos para envio ao Setor de Editoração
· Livro Educação e relações étnico-raciais: Segunda revisão em andamento.
· A arca – Voltou hoje da diagramação. Iniciar-se-á amanhã a terceira leitura, com o material impresso. Sandra Thomé já resolveu as pendências que lhe foram enviadas e aprovou a revisão.
· Entre dois mundos – Hoje se termina a releitura e será reenviada ao Prof. André para a diagramação.
· Artigos Polyphonía – Enviados para a diagramação.
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